
Стати волонтером 

Я маю бажання допомагати дітям! Хочу стати волонтером, а з чого ж почати? 

1. Що в мене є? Мало грошей, не дуже багато часу, але є сили й бажання. Це вже чимало.  

2. Кого я візьму із собою? Звісно, друзів. З компанією веселіше, і зробити можливо більше. 

А раптом не захочуть їхати? Тоді з однодумцями. Але, де їх знайти? У волонтерських 

організаціях, які організовують поїздки до дітей. Варто зазначити, що їхати в дитячий 

будинок треба підготовленим, тобто розуміти психологічні особливості дітей, як правильно з 

ними спілкуватися, щоб не нашкодити. Такі волонтерські навчання проводить ГО «Команда 

детдом.інфо». Заповніть анкету волонтера і ми зв’яжемося з Вами.  

3. Куди їхати?  Дитячий заклад можливо підібрати на сайті залежно від місця мешкання і 
наявності транспорту. Detdom.info зможе допомогти порадою, коли й куди поїхати, 

поділиться матеріалами та інформацією.  

Зрозуміло, що відвідини дитячого закладу, де вимушені виховуватись діти-сироти, особливо 

вперше, може викликати порив емоцій. Але пам'ятайте, що Ви приїхали в гості не для того, 

щоб разом поплакати над життєвими проблемами, а щоб спільними зусиллями вирішити їх. 

Особливо тяжко відчувається смуток в будинках дитини, де діти зовсім маленькі й 

беззахисні, а також в спеціалізованих школах-інтернатах для дітей з особливими 

потребами, де виховуються тяжкохворі діти. Тому будьте готові морально до цієї поїздки. 

4. Потрібне спілкування з викладачами. Не треба забувати, що за українським 

законодавством директор є опікуном усіх дітей-сиріт, що мешкають у дитячому закладі і 
відповідає за них. Цим може пояснюватися можлива прохолода при зустрічі, але не 

потрібно сумувати. Також, пам’ятайте про те, що в школах інтернатах, 

навчально-реабілітаційних центрах 94% дітей мають батьків, так звані «соціальні сироти», 

тільки їх батьки не хочуть, або не мають можливості виконувати свої батьківські функції. 

Перед першою поїздкою потрібно подзвонити директору, згодом зустрітися, розпитати про 

потреби, запропонувати свою допомогу і розповісти про мету поїздок та плани. Приїхавши 

вперше групою можна привезти дітям недорогі подарунки (щось з канцелярії, книжки, 

памперси для малюків), це відразу розташує до Вас працюючих там людей. Але, в жодному 

випадку не везіть дорогих подарунків, як для дітей, так й для закладу, інакше в очах 

керівництва та дітей Ви будете виглядати спонсором й надалі Вас будуть розглядати саме в 

цьому контексті. Пам’ятайте, що мета поїздок спілкування з дітьми.  

5. Що там будемо робити? Чим доросліші діти, тим складніше з ними налагодити контакт, 

але тим більше їм це потрібно. У них  і  проблеми вже недитячі. Щоб увійти у довіру можливо 

почати з ігор. Далі можна підготувати перегляд загальноосвітніх фільмів чи фільмів 

соціального характеру з послідуючим його обговорюванням. Пам’ятайте, що одноразова 

поїздка не принесе користі ні Вам, ні дітям, тільки при постійності та регулярності 
спілкування створяться довірливі стосунки.  Всі волонтери, які пройшли навчання на базі ГО 

«Команда детдом.інфо» отримують методики роботи з дітьми, в яких розписані активності, 
корисні заняття та уроки. Це значно полегшить Вам пошук тем поїздок.  

6. Обов’язково поділіться  результатами поїздки з усіма. Спробуйте написати статтю і 
розмістити на сайті або хоча б переслати інформацію про потреби закладу та фото. Це 

може долучити увагу інших небайдужих, а тому, і ефективність збільшиться. Але, 

пам’ятайте, що на розміщення публічної інформації треба отримати згоду керівництва 

закладу. 



  


